

## Záró szakmai beszámoló

Kedvezményezett neve:	Sárrétudvari Nagyközség Önkormányzata 4171 Sárrétudvari, Kossuth utca 72.
Pályázati felhívás neve kódszáma:	Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület – Közösségi terek fejlesztése VP6-19.2.1.-11-3-17
A projekt címe:	„ A Cséri Lajos Múzeum és a Könyvtár közösségi célú fejlesztése Sárrétudvariban”
A projekt azonosító száma:	1938950096
A szerződött támogatás összege:	4 7927 736 Ft
A támogatás mértéke:	95 %

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-11-3-17 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület - Közösségi terek fejlesztése című felhívására Sárrétudvari Nagyközség Önkormányzata, mint támogatást igénylő 2018.06.26 15:07:52 időpontban 1938950096 iratazonosító számú támogatási kérelmet nyújtott be, melyet a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató támogatásra alkalmasnak minősítette.

A Támogatói okiratban és annak a Támogató által jóváhagyott változtatási kérelmei alapján meghatározott projekt mérföldkövek:

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő elérésnek tervezett dátuma	Megvalósítani tervezett eredmény leírása	Mérföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatás összege (Ft)
1.	2021.02.10.	Az előkészítési tevékenységek lezárása: a beruházásban részt vevő szereplők – projekt menedzsment, nyilvánosság, műszaki ellenőr és kivitelező – kiválasztása megtörténik, megállapodások/szerződések megkötésére sor kerül. Kivitelezői tevékenység elkezdődik, elkészül a rámpa és a belső átalakítás, azaz a kivitelezés 14%-ban elkészül. Első kifizetési kérelem benyújtásra kerül.	653 634
2.	2021.10.18.	A kivitelezés 100%-ban elkészül, műszaki átadás-átvétel megtörténik. Nyilvánosságtájékoztatás, műszaki ellenőrzés és projektmenedzsment lezárásra kerül. Záró kifizetési kérelem benyújtása. Vállalt program megvalósítása.	4 274 102
		Összesen:	4 927 736

A projekt végrehajtása során megvalósított eredmények:

A Pályázó beszerzési eljárás keretében választotta ki a projekt műszaki munkálatainak kivitelezőjét, a megvalósításhoz szükséges nyilvánosság és tájékoztatás, és a projektmenedzsment és műszaki ellenőri feladatok elvégzéséhez szükséges szakembereket ajánlatkérésrel választotta ki, a projekt kivitelezéséhez és a kivitelező kiválasztásához szükséges terveket és árazatlan költségvetést elkészítette.

Az épület felújításával megvalósított célunk: a település központjában való elhelyezkedése révén a településképp javult. A település jellegzetes épülete, a központi településrész településképpét meghatározó épület került korszerűsítésre. A helyiek és ide látogatók számára bővítésre került a közösségi terek száma, a kialakított foglalkoztató és látogató tér miatt. A korszerűsítéssel az épület fenntartása és üzemeltetése költségtakarékossá vált. A helyi Cséri Lajos hagyatéka és a helytörténeti gyűjtemény méltóbb körülmények közé került.

A megvalósított projekt részletes szakmai tartalmának bemutatása:

- homlokzati nyílászárók cseréje: kapcsolt gerébtokos ablakok helyett fokozott hőszigetelésű műanyag ablakok kerültek beépítésre, szükséges vakolatjavítás és bádogos szerkezet cseréje megtörtént.

- akadálymentes közlekedés megvalósítottuk, rámpa megépítésével,

- belső átalakítás leírása: az irattár és raktár falainak kibontásával a kiállító tér területét megnöveltük, a hátsó raktárból helytörténeti kiállítótér alakult ki, mindkét helyiség foglalkoztatások megtartására alkalmassá vált. A kiállítótér összesen 39,67 m<sup>2</sup> területű lett, míg a hátsó raktárból 23,80 m<sup>2</sup> területű foglalkoztató került kialakításra.

- a beruházás kivitelezési munkálatok mellett projekt előkészítési és beruházáshoz kapcsolódó szakértői szolgáltatási költségek is megvalósultak így a nyilvánosság és tájékoztatás, műszaki ellenőri feladatai és projektmenedzseri feladatai.

- a projekt végrehajtása során a támogatási kérelemben meghatározott és a támogatói okiratban szereplő programokat valósítottuk meg:

- Nyári tábor: 2020. augusztus 10-14.
- Cséri Lajos Múzeum megnyitója: 2021. június 15.
- Kézműves tábor: 2021. július 19-23.

A projekt megvalósításával érintett közösségi tér ingyenes látogatható és vehető igénybe helyi szereplők által, elősegítve ezzel a hagyományápolást, generációk közötti kapcsolatépítést, illetve méltó körülmények között lehet megtekinteni Cséri Lajos hagyatékát és helyi helytörténeti gyűjtemény, és a foglalkoztató kialakításával nőtt a közösségi funkciójú terek száma a településen. A megvalósított korszerűsítéssel a megújult épület fenntartása és üzemeltetése költségtakarékossá vált

Nem támogatható tevékenység bemutatása: Esetünkben nem releváns.

Nyilvánosság és tájékoztatás:

Kötelezően megvalósítandó és önállóan nem támogatható tevékenységek közül teljesültek a tájékoztatással és nyilvánossággal kapcsolatos kötelezettségek. A Pályázó [www.szechenyi2020.hu](http://www.szechenyi2020.hu) oldalon található táblagenerátor segítségével tervezte meg a tájékoztatás és nyilvánosság szükséges táblát, melyet az épületen jól látható helyen és a [sarretudvari.hu](http://sarretudvari.hu) honlapon közzé tett.

Sárrétudvari, 2021.10.18.



Kfss Tibor polgármester